Pnoeloxd Adaktikd Zevdpia | AAyeBpa I’ Tupvaciov

MeA£Tn TG GUVAPTNONC Y = X +BX+Y
®UAMNo Epyacioc 3

Ovopa Enwvupo

Apaotnplotnta 4
Mta yvwoTr TEXVLKN yLa TNV emiluon dsutepofabuiwy e€lowoswyv ivat n cupmAnpwon

TeETpaywvou. Me autr tnv péBodo npoonabol e va petacxnaticouvpe tnv e€iocwaon
y =ax’ + Bx+y oty popdn y =a(Xx—h)* +k. Mo napddetypa éxoupe
y=X—2X+4=x"-2-1.-Xx+4=%x"-2-1-Xx+1+3=(x=1*+3

Avolifte To apyeio T™n¢ Spaotnpiotntac 4, Kal akohouBrote ta €€n¢ Brpata:

1. Sxnuatiote tn ouvdptnon Yy =X’ —2x+4 B£tovtag KatdAAnAeg Tiuég ota h, k
2. Toleg lval oL TLUEG TwV o, B,y Kal TIOLEG oL TIHEG TwV h, k 0TI omoleg kataAnEarte;

a= B: v: h: k:

3. Mowa eival n Béon TG CUVAPTNONG OE GXECN ME TNV Y = XxZ;

4. MMowa gival n eAAXLOTN TWA TNG CUVAPTNONG KOLL VLA TTOLAL TLUA TOU X ETTUYXAVETAL;

5. Tuoxéon éxeLn kopudr| TNG MAPABOAAG LE TN HETATOMION TNG Y = X2 WOTE VO GUUTECEL PE
TV Yy =x>—2X+4 Kat pe TG TiHég Twy h, k;




